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» Escribe en cada caso el numero anterior y posterior.

¢REPASAMOS UN POQUITO? @

< | *2 > <] 1 >
< | +t4 |>_ <] -3 >
< | +6 |>__ < | -5 >
< | 8 |>_ <] -7 >

» Compara los siguientes nimeros. ¢Son >, <o =?

+4 -2 -4 +3 -9 +1
-5 -9 -2 +5 -3 -8
+6 +8 -6 -3 -7 0

¢RECUERDAS LA JERARQUIA DE LAS OPERACIONES? @

» Calcula estas operaciones combinadas siguiendo la jerarquia de las
operaciones:

(4+2)x8—(14-7) =

5x(3+9)+6x(11-8) =

9x(48—-41)-1x(23-19) =

5+11x2-3x9+27=

> Piensa y escribe los paréntesis necesarios para que las siguientes
expresiones tengan el valor que se indica.

4+6x7—-2=44
18-2x7-3=1
6x5-4+9=35
4+7x3-2=31

4+6x7—-2=68
18-2x7-3=10
6x5-4+9=17
3+4x7-2=47



(Expresan productos de factores iguales.

¢RECUERDAS LAS POTENCIAS? @ de veces que se repite se llama exponente.

~

El factor que se repite se llama base y el nimero

exponente\54= 5 X 5 X 5 X 5
\ base / )
> Escribe en forma de producto:
27=
104=
7%=
59=
» Completa la tabla:
Producto Potencia | Base | Exponente Se lee
8x8x8x8x8
9x9x9x9

IxIx1Ix1x1x1x1l

12x12x12x12

\_

El cuadrado de un niimero es una potencia con exponente 2. (2 x 2 = 22)

El cubo de un nimero es una potencia con exponente 3. (2 x 2 x 2 = 23)

> Escribe en forma de cuadrado y cubo y calcula.

[ Cuadrado ]
2x2=22%= 4
4x4-=
6Xx6=
8x8=

|

3x3x3=33=27

5x5x5=

7x7x7-=

9x9x9-=




